
PROTOCOL IN HET KADER VAN DE CORONA-MAATREGELEN VOOR DE SPEELSTERS/SPELERS VAN VOLLEY VENUS OOSTKAMP

Dit protocol treedt in werking vanaf 1 oktober 2020 en blijft geldig tot nader order.

Elke persoon vanaf 12 jaar moet in de gemeentelijke accommodaties (in casu de sportzalen Ridefort, de Valkaart, de Boudewijnzaal, Droogenbrood en de Xaverianen) een mondmasker dragen dat mond en neus bedekt. Alleen tijdens het sporten zelf en als men in de cafetaria’s (VVO-bar in de Valkaart op de 1ste verdieping en de bar in Ridefort) aan een tafel zit, mag men het mondmasker afzetten.
Ook tijdens de verplaatsingen met de wagen naar training of wedstrijden, wordt het mondmasker gedragen, tenzij iedereen in de wagen tot hetzelfde huishouden behoort.
Handen moeten verplicht ontsmet worden bij het betreden van het gebouw en na het sporten. De spelers/speelsters brengen zelf handgel mee voor het ontsmetten van handen en onderarmen voor ze aan de opwarming beginnen.
Blijf zeker thuis als jij (of een huisgenoot) symptomen hebt die op COVID-19 kunnen wijzen (vb. grieperig gevoel, koorts, hoesten, kortademigheid, neusloop of ongewone vermoeidheid). Ga pas weer sporten als het mag van je arts. 

In functie van mogelijk contactonderzoek moeten alle toeschouwers, alle spelers en begeleiders zich registreren bij het binnenkomen van de zaal. De spelers worden geregistreerd door de trainer.
Hij/zij registreert via de app “ZeroQ” of deelt minstens naam, telefoonnummer (en/of e-mailadres) mee. Wie dit weigert, krijgt geen toegang tot de zaal. 
Dezelfde registratieverplichting is van kracht voor de bezoekers van de cafetaria’s in Ridefort en de Valkaart.
De gegevens mogen enkel gebruikt worden in functie van de strijd tegen COVID-19 en worden na 14 kalenderdagen verwijderd.

[bookmark: _GoBack]De kleedkamers en douches worden niet ter beschikking gesteld, noch bij de trainingen, noch bij de wedstrijden. 
Zowel het Covid-protocol van Volley Belgium (update van 24 september 2020) als het coronaprotocol voor de accommodaties van Oostkamp bevelen aan zoveel mogelijk thuis te douchen. Wij raden het dus ook nadrukkelijk af de douches te gebruiken na uitwedstrijden in sportzalen, waar de douches eventueel nog beschikbaar zouden zijn.

Het maximum aantal personen dat in de cafetaria’s toegelaten wordt bedraagt:
· in de VVO-bar (1ste verdieping van de Valkaart): 50 personen;
· in de bar van Ridefort: 34 personen. 

Hartelijk bedankt alvast voor de medewerking!

Het bestuur van Volley Venus Oostkamp


 

